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Dotyczy 

postępowania w trybie

przetargu nieograniczonego -

Serwis tomografu komputerowego 

Somatom Definition AS 

Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM            3810/23/2020

W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:  

pytanie nr 1
Dot. roz 2 SIWZ - przedmiotu zamówienia/przetargu

Prosimy o wyjaśnienie, czy przedmiot zamówienia obejmuje również zestaw laserów LAP Carina NAV oraz system wirtualnej symulacji i system bramkowania oddechowego? Jeżeli tak prosimy o uzupełnienie w/w zapisów o tę informację.

odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że postępowanie dotyczy Tomografu Komputerowego wraz z zestawem laserów LAP Carian NAV oraz systemem wirtualizacji i systemem bramkowania oddechowego. 
pytanie nr 2
Dot. nazwy przetargu oraz przedmiotu zamówienia

Prosimy o skorygowanie nazwy  postępowania oraz przedmiotu zamówienia na: „[…] świadczenie usług serwisowych tomografu komputerowego Somatom Definition AS”.

odpowiedź:

Zamawiający określa nazwę przedmiotu zamówienia na: „Świadczenie usług serwisowych tomografu komputerowego Somatom Definition AS”.

pytanie nr 3
Dot. wzoru umowy §2 ust. 3
Celem uniknięcia nieporozumień wynikających ze składanych oświadczeń prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób Zamawiający będzie weryfikował zatrudnienie przez Wykonawcę osób posiadających określone przez wytwórcę kwalifikacje i doświadczenie zawodowe? Czy intencją Zamawiającego jest to, by na każde życzenie Wykonawca miał obowiązek przedłożenia np. certyfikatów ze szkoleń prowadzonych przez producenta przedmiotowego aparatu lub autoryzowanego przedstawiciela?

odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby na każde wezwanie, Wykonawca przedkładał certyfikat ze szkoleń prowadzonych przez producenta przedmiotowego aparatu lub autoryzowanego przedstawiciela.
pytanie nr 4
Dot. zezwolenia PAA
Mając na uwadze, że przedmiot zamówienia tj. tomograf komputerowy Somatom Definition AS jest systemem diagnostycznym, zintegrowanym z systemem laserów pozycjonowania pacjenta oraz wyposażonym w oprogramowanie przeznaczone do planowania leczenia radioterapeutycznego - względem którego ustawa Prawo atomowe precyzuje określone wymogi, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga od Wykonawcy posiadania odpowiedniego zezwolenia PAA.

odpowiedź:

Zamawiający wymaga.


Zamawiający dokonuje następujących zmian w specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pkt 3 pkt. b) otrzymuje brzmienie:
a) spełniają warunki udziału w postępowaniu, dotyczące:

-
posiadania kompetencji lub uprawnień do prowadzenia  określonej działalności zawodowej, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania;

Zamawiający wymaga aby wykonawca posiadał właściwe Zezwolenie Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki na dostawę i/lub serwisowanie urządzeń stosowanych w leczeniu radioterapeutycznym.  

-
sytuacji ekonomicznej lub  finansowej;

Zamawiający nie stawia w tym zakresie żadnych wymagań, których spełnienie Wykonawca zobowiązany jest wykazać.

-  zdolności technicznej lub zawodowej;

Zamawiający nie stawia w tym zakresie żadnych wymagań, których spełnienie Wykonawca zobowiązany jest wykazać.

W pkt. 7 w ppkt. pod nazwą: Wykaz aktualnych dokumentów, do złożenia których wykonawcy zostaną wezwani przed udzieleniem zamówienia, w wyznaczonym przez zamawiającego terminie;, dodaje się ppkt 8 w brzmieniu:
8) Właściwe Zezwolenie Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki na dostawę i/lub serwisowanie urządzeń stosowanych w leczeniu radioterapeutycznym.  

